

**To nejlepší z Amsterdamu + ZAHRADNICKÉ EXPO FLORIADE (letecky z Prahy)****6.10. - 9.10. 2022****18 490,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/29040/>**Průvodkyně: Barbora Klement Hůlková****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

**Město protkané říčními kanály, provoněné květinami, proslulé diamanty i uměním... a fantastické Floriade Expo. Je čas na zážitky. Vyrazíte do čtvrti červených luceren i na plovoucí květinový trh. Projedete se amsterdamskými grachty. Objevíte perly muzeí a načerpáte inspiraci i nové nápady z největší zahradnické výstavy. Dopřejte si radost z cestování a poznávejte, co skrývá Amsterdam!**

**Na co se můžete těšit**

- Úžasný květinový trh na lodi na kanále Singel
- originální zahradnické umění v parku Floriade
- romantická plavba amsterdamskými grachty
- prohlídka brusírny diamantů i slavných muzeí

**Co už máte v ceně?**

- letenka Praha – Amsterdam – Praha vč. letištních tax
- kabinové a odbavované zavazadlo (viz podmínky pro přepravu zavazadel)
- doprava autobusem z letiště do hotelu a zpět
- 3x ubytování v 3\* hotelu
- 3x snídaně
- vstupenka na výstavu Floriade
- průvodce po celý zájezd (mimo volný program)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- cestovní pojištění
- přesuny místní dopravou včetně dopravy na výstavu Floriade (cca 55 EUR)
- vstupné na místě
- doporučené kapesné: 220 EUR
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 3 500,00 Kč

**Cestovní pojištění****Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

**Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

**Kooperativa C**  
120 Kč / den / osoba

**Kooperativa D**  
190 Kč / den / osoba

---

## Důležité informace

### Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

### Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

#### Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

#### Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Projížďka po kanálech: 18 EUR

Muzeum Heineken: 21 EUR

Rijksmuseum: 20 EUR (děti a mladiství do 18 let zdarma)

Van Gogh Museum: 19 EUR (děti a mladiství do 18 let zdarma)

Stedelijk Museum: 20 EUR (studenti - 10 EUR, děti a mladiství do 18 let zdarma)

Dům Anny Frankové: 14 EUR (děti a mladiství 10-17 let - 7 EUR, do 9 let - 1 EUR) - pouze nákup předem online

3hodinová cykloprohlídka Amsterdamu s průvodcem: cca 40 EUR, Euromast: 12,50 EUR

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Čtvrtek 6. října: Po příletu si dopřejeme podvečerní procházku Amsterdamem. Nahlédneme pod pokličku zajímavostí čtvrti červených luceren a objevíme kouzlo vůní i barev plovoucího květinového trhu.**

Po ubytování na hotelu v [Amsterdamu](#) se vydáme do historického centra města.

Při naší první procházce spatříme **majestátní budovu hlavního nádraží** a dozvíme se, jaká tajemství skrývá [čtvrť červených luceren](#). Dorazíme až na [náměstí Dam](#), na kterém stojí [Královský palác](#) a také tzv. [Nový kostel](#), ve kterém probíhaly **královské korunovace**.

Hlavní amsterdamskou nákupní zónou se dostaneme k [plovoucímu květinovému trhu](#), jednomu ze symbolů města, kde bude čas na odpočinek v jedné z malebných amsterdamských restaurací nebo kavárniček.

Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Pátek 7. října: Už jste zvědaví třeba na indickou nebo japonskou zahradu? Vyrážíme na mezinárodní výstavu EXPO Floriade. Pavilony zúčastněných zemí čekají na všechny zahradnické nadšence. Je na co se těšit...**

Dnešek bude patřit největší světové zahradnické výstavě Floriade, která se v Nizozemsku koná jednou za 10 let, pokaždé na jiném místě. Letos v **městečku Almere**, kam se z Amsterdamu vypravíme vlakem a lodíkou.

Za necelou hodinku cesty se před námi otevrou brány parku Floriade, kde **na ploše 45 hektarů** budeme moci obdivovat zahradnické inovace a jednotlivé zahrady a pavilony vytvořené zúčastněnými zeměmi.

Jedním z témat výstavy je „nadějná budoucnost“. Sami se na vlastní oči přesvědčíme, jak se s ním jednotlivé země, a především tvůrci expozic vypořádali.

V **indické zahradě** na nás dýchne atmosféra hinduistických chrámů, v italské zase **vůně Středomoří** a jeho typických bylinek. V **japonské zahradě** budeme obdivovat tradiční umění ikebany a pěstování bonsajů a o kousek dál užaseme třeba nad **katarským pavilonem** vytištěným na 3D tiskárně, v němž se dozvíme o možnostech, jak přinést přírodu do moderního města.

V ceně vstupenky je také jízda lanovkou, ze které si ohromný park Floriade **prohlédneme z výšky 35 metrů**.

Po celodenním obdivování neuvěřitelného zahradnického umění se společně vrátíme do Amsterdamu na hotel.

---

**Sobota 8. října: Pojd' me si tento den užít opět v Amsterdamu a prozkoumávat jeho zákoutí. Po stopách umění, historie, diamantů a všeho, co toto jedinečné město nabízí!**

Prohlídku začneme u [Domu Anny Frankové](#), připomínajícího smutný příběh židovské dívky, a [kostela Westerkerk](#) s císařskou korunou na vrcholu kostelní věže.

Dále budeme pokračovat kolem oázy klidu, amsterdamské [bekináže Begijnhof](#), až do židovské čtvrti rozprostírající se kolem [náměstí Waterloo](#), kde se zastavíme na prohlídce v **brusírně diamantů** a uvidíme dům, kde žil jeden z nejslavnějších synů města, **Rembrandt van Rijn**.

Poté se vypravíme na [Albert Cuypermarkt](#) – **největší amsterdamskou tržnici pod širým nebem**, místo setkání mnoha kultur, a uvidíme také budovy významných amsterdamských muzeí.

Večer si prohlédneme Amsterdam z jiné perspektivy, na programu bude totiž [plavba po amsterdamských grachtech](#) (kanálech).

Návrat na hotel v podvečerních hodinách s průvodcem nebo později individuálně.

---

**Neděle 9. října: Po snídani bude možné, dle času odletu, navštívit individuálně například některé z muzeí. Následovat bude přesun na letiště a návrat do ČR.**

Dnes bude možné zvolit individuální program s ohledem na letový řád.

Případný **volný čas** lze využít například **k návštěvě mnohých muzeí** ([Rijksmuseum](#), [Van Gogh Museum](#), [Stedelijk Museum](#), Dům Anny Frankové, Museum [Heineken](#)) či romantické procházky městem.

Poté se dopravíme z hotelu na letiště a odletíme **zpět do Prahy**.

---

**To nejlepší z Amsterdamu + ZAHRADNICKÉ EXPO FLORIADE (letecky z Prahy)**

<https://www.radynacestu.cz/t/29040/>

---